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Управление сельского хозяйства и продовольствия Калачинского муниципального района Омской области (далее – УСХиП) сообщает, в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с возникновением природных и техногенных пожаров, напоминаем Вам о необходимости своевременной опашки и очистки земель сельхозназначения от сухой травянистой растительности, а также территорий, граничащих с лесными массивами и населенными пунктами.
Для объективной оценки и анализа состояния подготовки к осенне- зимнему пожароопасному периоду, необходимо еженедельно (каждый вторник) информировать УСХиП о текущем состоянии готовности к осеннему пожароопасному периоду 2024 года и подготовке к весенне-летнему периоду 2025 года с помощью гугл — таблицы «Информация о готовности территории муниципальных районов Омской области к пожароопасному периоду 2024-2025гг».   (https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mDHMkDZ3IYUvdrJpJN57giooQKDocpQE_LXNyOV7fA4/edit?gid=1044336056#gid=1044336056)
Кроме того, напоминаем, в период проведения сезонных полевых работ по заготовке кормов и уборке урожая, во избежание возникновения возгораний сельскохозяйственной техники и помещений агропромьшшенного комплекса, следует соблюдать правила пожарной безопасности:
·  принять меры по изучению и соблюдению требований правил по охране труда в сельском хозяйстве при проведении полевых работ;
·  провести инструктаж с работниками по противопожарным мероприятиям;
·  подготовить сельскохозяйственную технику к выполнению полевых работ, укомплектовать технику средствами пожаротушения (2-мя исправными огнетушителями, в том числе углекислотными огнетушителями), средствами для своевременной очистки от горючих фракций (2-мя лопатами и швабрами);
·  обязать механизаторов проводить техническое обслуживание сельскохозяйственной техники перед каждым выездом на поле, немедленно устранять неисправности при обнаружении течи горюче-смазочных материалов в системах. Применять моющие средства для очистки места неисправности и загрязнения;
·  обращать внимание комбайнеров на исправную работу механизмов и оборудования комбайна, на наличие посторонних звуков (стуков, скрипов), появление посторонних запахов, а также состояния и натяжения приводных ремней. Ослабление и пробуксовывание приводных ремней не допускается;
·  требовать проведения механизаторами регулярной очистки частей сельскохозяйственной техники от пуха, половы, пыли, пожнивных остатков, промасленной ветоши и других горючих веществ;
·  обеспечить особые меры предосторожности в соответствии с Правилами пожарной безопасности при проведении электро- и газосварочных работ во время ремонта и устранения поломок техники в полевых условиях;
·  организовать наличие передвижных противопожарных емкостей на поле при уборке масленичных, бобовых и зерновых культур.
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