Протокол №4
публичных слушаний Репинского сельского поселения


                                                                                                     22 декабря  2023 года
                                                                                                         15.00 ч. – Репинский СДК          
                                                                                                   


Присутствовали:
                               1. Калачева Е.Н.                                                   11. Духова Т.Р.
                               2. Якоби Н.П.                                                       12.  Клочко Ю.Н..  
                               3. Контелеев С.Л.                                                 13. Акопян Н.В. 
                               4. Кадермас Т.В.                                                   14. Швигель Г.В. 
                               5. Кадермас Л.В.                                                  15. Кадермас А.А. 
                               6. Вондра М.А.                                                     16. Шилллер С.Н.
                               7. Алгазина Т.В.                                                   17. Калита В.Н.
                               8. Мельниченко И.И.                                           18. Келлер П.П.
                               9.  Тимошенко Ю.В.                                            19. Тапехин А.В.
[bookmark: _GoBack]                              10. Келлер С.И.                                                     20. Цельм Л.Е.


Письменные заявки на участие в публичных слушаниях подали: нет.

1. Тема публичных слушаний.

Обсуждение  опубликованного в газете «Репинский  муниципальный вестник» № 12 от 27.11.2023 года  проекта изменений и дополнений  в Устав Репинского сельского  поселения Калачинского муниципального района Омской области

2. Вопросы, выносимые на обсуждение публичных слушаний, являются внесённые предложения об изменениях к проекту изменений в Устав  Репинского сельского поселения.

Слушали: Калачеву Е.Н.,  ознакомившую  присутствующих с порядком по обсуждению проекта изменений  в Устав  Репинского сельского поселения. Ведущей публичных слушаний назначена Шиллер С.Н.,  секретарём – Кадермас Л.В.

Слушали: Шиллер С.Н., которая рассказала о цели проекта изменений и дополнений в Устав Репинского сельского поселения, принятый на заседании Совета Репинского сельского поселения 23.11.2023 года РС №20 и опубликованный в газете «Репинский  муниципальный вестник» №12 от  27.12.2023 года.    

На публичных слушаниях выступили:

1. Слушали: Шиллер С.Н., главный специалист Репинского сельского поселения, ознакомила со следующими изменениями и дополнениями в Устав Репинского сельского поселения:

1. Внести в Устав Репинского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области следующие изменения:
1) пункт 12 части 1 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:
«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;»;
2) статью 20.1 Устава дополнить частью 14 следующего содержания:
«14. Депутат, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
3) статью 24 Устава дополнить частью 10 следующего содержания:
«10. Глава Репинского сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
4) статью 27 Устава дополнить частью 2.2 следующего содержания:
«2.2. Глава местной администрации освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
5) в статье 33 Устава:
- в наименовании статьи, в части 2 слова «опубликование (обнародование)» заменить словом «обнародование» в соответствующих падежах;
- дополнить частью 2.1 следующего содержания:
«2.1.Обнародование муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, осуществляется путем официального опубликования муниципального правового акта или размещения муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах).»;
- часть 4 исключить;


2. Цельм Л.Е. предложила принять  изменения и дополнения  в Устав Репинского сельского поселения 

Решили: предложение Цельм Л.Е. принять к рассмотрению.

3. Вондра М.А., директор Репинского СДК,  предложила принять  изменения и дополнения в Устав Репинского сельского поселения  в целом.
    
Решили: предложение Вондра М.А. принять к рассмотрению.


Ведущая публичных слушаний:                                    С.Н.Шиллер                                                     

Секретарь публичных слушаний:                                  Л.В.Кадермас



